

В Железнодорожном районе в рамках доследственной проверки ведутся поиски пропавшего ребенка (найден)



6 марта 2020 года в Железнодорожном районе г. Улан-Удэ в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 11-летнего мальчика, который накануне не вернулся домой со школы. Следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту проводится доследственная проверка, в рамках которой организованы поиски ребенка.

По предварительным данным, пропавший мальчик проживает вместе с семьей по улице Гастелло города Улан-Удэ. 5 марта утром мать отвезла его в школу на занятия, а сама уехала на работу. Вечером женщина узнала, что сын не вернулся домой. Классный руководитель мальчика сообщила, что он на уроках в школе в этот день не появлялся.

В настоящее время организованы поиски ребенка. Просим всех граждан, кто обладает любыми сведениями о местонахождении мальчика, изображенном на фотографии, позвонить в правоохранительные органы по телефонам: 8 (3012)44-72-18 (следственный отдел по Железнодорожному району), 8(3012)44-02-02 (ОП № 1 УМВД России по г. Улан-Удэ) или 02 (102).

Приметы: европейской внешности, на вид около 12 лет, рост около 130 см., волосы светлые.
Был одет: куртка тёмно-зелёного цвета с белыми вставками, шапка тёмно-синяя, джинсы, тёмные ботинки.

06 Марта 2020

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1446194>